

近日,全省各地公安干警高扬法治力量,筑梦平安安徽,破获多起诈骗、抢劫等违法犯罪行为,有力保障了人民群众的生命及财产安全,进一步警示了存在侥幸心理的不法分子勿作恶,作恶必被捉。法网恢恢,疏而不漏!

勿作恶,作恶必被捉

非法吸收62.3亿余元人民币 “好车贷”案主犯熊某被引渡回国

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕃) 记者从省公安厅获悉,11月19日,在我驻法国使馆大力协助下,在公安部的统一指挥协调下,经过部省市四级公安机关的上下联动、共同努力,涉嫌集资诈骗的重大犯罪嫌疑人熊某被从法国引渡回国,这是中法引渡条例生效以来,我国从法国成功引渡的第4名经济犯罪逃犯。

2018年7月31日,合肥市公安局包河分局以涉嫌非法吸收公众存款罪对安徽省长天资产管理有限公司立案侦查。经查,2014年1月至2018年7月,在未取得金融监管部门许可,不具备吸收公众存款资质的情况下,犯罪嫌疑人熊某利用其控制的安徽省长天资产管理有限公司、0551房产公司等多家公司,伙同他人,以非法占有为目的,通过“好车贷”和“快车财富”两个P2P网贷平台发布以虚假债权等为标的的理财产品,对外承诺到期还本

并支付高息,引诱社会公众投资,截至案发,累计非法吸收62.3亿余元人民币。

经查,上述所吸收的资金被熊某用于“以新还旧”、放贷、炒股和个人挥霍等,给投资人造成巨大损失。2018年11月13日,国际刑警组织中国国家中心局提请国际刑警组织对熊某发布红色通报。今年1月9日,法国警方将熊某抓获并立即通过国际刑警渠道通报我方,我迅速向法方提交引渡请求。11月7日,法方通报批准引渡移交。11月19日,公安部猎狐工作组将熊某押解回国。

公安部有关负责人表示,法网恢恢,疏而不漏,境外不是避罪天堂,熊某被引渡回国,彰显了党中央“有逃必追、一追到底”的坚定信心和决心。公安机关敦促境外在逃人员认清形势,早日回国投案自首,希望广大群众积极举报线索,形成境外追逃工作的强大合力。

男子谎称经营水产店诈骗养殖户20余万 当涂公安缜密侦查终擒获

星报讯(王玮 记者 徐越蕃) 今年9月,犯罪嫌疑人孙某化名“刘明”,以虚假身份通过网络与安徽当涂县塘南镇螃蟹养殖户于某取得联系。“刘明”谎称自己在辽宁盘锦市经营某水产店,在取得对方初步信任后,双方达成合作关系。

11月8日,“刘明”让于某发货200斤螃蟹至辽宁盘锦其“经营”的水产店,次日“刘明”便将螃蟹款一万余元转给于某,以此进一步取得于某的信任。

随即,“刘明”又因目前当地螃蟹需求较大,不能断货为由,陆续让于某连续发货三批螃蟹,总价共计20余万元,此三批货款“刘明”均未转给于某。11月15日,“刘明”要求于某继续发货3000多斤螃蟹,于某发货后向“刘明”要求支

付前三笔螃蟹款,“刘明”又以买螃蟹贷款尚未收回为由,对之前拖欠的螃蟹款一直搪塞敷衍不予支付。

于某感觉蹊跷后,赶到辽宁盘锦市,结果经询问得知,自称“刘明”经营的水产店从未营业过,且此时“刘明”得知于某找上门后,便将于某微信电话等拉黑,玩起了“失踪”。发觉被骗的于某立即报警求助。

当涂县公安局接警后,侦查发现“刘明”真实身份为孙某,并在当地警方配合下将孙某抓获。审讯中,孙某如实供述因手头拮据,遂通过网络结识养殖户于某后,诈骗螃蟹款20余万用于挥霍的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人孙某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

租客制作假证冒充房主骗钱财 岳西警方迅雷出击为群众挽回损失

星报讯(郑兴菊 曹育华 记者 徐越蕃) 11月13日19时许,岳西县公安局刑侦大队接受害人储先生报警称,其在岳西县某房产中介公司看中一套三室一厅的房屋,并于10月30日与房主签订了购房合同且交付订金20万元。几天后,他发现自己一堂弟也与该房主签订了购房合同,二人预订的房子竟为同一小区同一套房,遂立即报警。

接警后,警方立即开展侦查。侦查员迅速围绕二人提供的房主“储某”的身份开展工作。经侦查,该储某系岳西县响肠镇人,身份信息真实。随后,侦查员围绕该储某的活动轨迹展开侦查。经研判,很快锁定了嫌疑人储某的落脚点。11月13日21时,侦查员在接警后两小时内迅速将犯罪嫌疑人储某抓获归案。

犯罪嫌疑人储某到案后,如实交代:其所买的房屋并不是自己所有,而是租来的,因经济紧张,在网上找人制作了一本假房产证,10月30日与储先生签订房屋买卖合同,骗取首付款20万元。11月13日,其又通过相同方式与储先生的堂弟签订房屋买卖合同,骗取订金20000元的犯罪事实,所得赃款已全部用于偿还网络平台借款。

经进一步审讯深挖,嫌疑人储某还交待了其于9月28日,用同样方式与王某签订了购房合同,骗取购房首付款40万元的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人储某因涉嫌诈骗已被岳西县公安局依法采取刑事拘留强制措施,现羁押于安庆市第一看守所,警方追回的被骗赃款22万元已返还给受害人,案件仍在进一步办理中。

芜湖警方40小时速破 一起特大入室抢劫案

星报讯(张红金 凌柳青 记者 徐越蕃) 11月20日上午,在芜湖市镜湖区某公寓,几名民警押着一名犯罪嫌疑人指认现场。芜湖市公安局镜湖分局所队联手,仅用时40小时速破一起特大持刀入室抢劫案,犯罪嫌疑人在蚌埠市落网。

11月17日晚21时许,芜湖市公安局110指挥中心接到报警称,镜湖区某单身公寓发生一起特大持刀入室抢劫案。不到5分钟,民警到达现场。见到民警,受害女子郑某仍然惊恐万分。

民警安抚其情绪后了解到,当晚20时许,居住在某单身公寓的受害人郑某通过微信摇一摇,与一名男子联系。两人约好在郑某住处见面,半小时后,该男子来到郑某住处。两人没说多久,对方忽然持刀威胁郑某。期间,男子将郑某手臂和颈部划伤,并用棉被将其裹住,持刀逼迫其说出手机号码,将其手机微信里9000元转走后逃离。

办案民警勘验现场之后,调取案发现场附近视频监控,通过大量排查甄别,一名青年男子进入视线。经受害人辨认,该男子正是抢劫自己的嫌疑人。

随后,民警调取天网视频一路排查该嫌疑人行踪轨迹,发现其具有一定反侦察意识。从受害人家中离开后,乘电梯下到地下车库,刻意躲避视频监控,在地下车库绕了几圈后才离开,步行至芜湖火车站。

该犯罪嫌疑人持刀入户抢劫,性质恶劣,为尽快破案,消除影响,芜湖市公安局将该案挂牌督办。

18日晚,锁定犯罪嫌疑人逃离路线后,民警赶到火车站。调查显示,嫌疑人叫孙某,18日凌晨3时许乘动车去蚌埠市。民警连夜奔袭蚌埠市,于19日中午13时许,将孙某擒获。

经审查,犯罪嫌疑人孙某,1993年出生,蚌埠市人。不久前其借贷款欠下债务急着还钱,遂打起了抢劫单身女子的念头。因担心在当地作案被公安机关发现,孙某决定到芜湖市“碰碰运气”。11月16日中午,孙某乘动车到达芜湖,购买一把水果刀用于抢劫。

目前,犯罪嫌疑人孙某因涉嫌抢劫被镜湖警方依法刑事拘留。案件正在进一步审理中。

合肥市集中销毁9.38吨非法行医药械

星报讯(阮晓琳 记者 马冰璐) 今年以来,全市共取缔非法行医515户次,没收药械数4989.9公斤……昨日,合肥市卫监所举行“诚信建设万里行”打击非法行医查没药械集中销毁活动,对最近两年全市范围内查没的9.38吨非法行医药械进行了集中销毁。

据了解,合肥市卫监部门锁定两个打击重点:一是以“城中村”、开发区以及城乡接合部等流动人口聚集地为重点,严厉打击未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展诊疗活动的“黑诊所”;二是以农贸市场、集市、大型建筑工地等人员密集场所为重点,严厉打击坑害群众利益的

游医、假医。

2019年以来,全市共出动监督员3000余人次,车辆800余车次,取缔非法行医515户次,没收药械数4989.9公斤,罚款200余万元,没收违法所得60余万元,罚没款总计260余万元,向公安机关移送案件6人。此次集中销毁的药械主要为假冒伪劣药品等不合格产品,共计9.38吨,彰显了卫生监督的执法力度和打击非法行医的决心。

据合肥市卫监所医疗机构监督科科长王姣介绍,近年来,针对“黑诊所”的投诉举报量逐年减少,“但关于非法医

美的举报投诉逐年攀升,目前,我们也把非法医美列为重点打击对象。”近年来,“微整形工作室”“朋友圈医美”等日益盛行,王姣也提醒广大市民,爱美之心,人皆有之,但一定要选择正规医疗机构。

接下来,合肥市卫监部门将进一步加大巡查力度,对辖区内各级各类医疗机构进行深入检查,对城乡接合部、农贸市场、小诊所、药店偏远地区等加强巡查。以属地管理为原则,对黑诊所、假医游医、非法坐堂医生发现一个,取缔打击一个,对问题严重符合立案条件的,坚决予以立案查处,维护群众健康权益,营造良好的就医环境。